2010年7月1日 星期四 主编 安学军 校对 姜军 版式 杨卫萍

二七广场东侧地铁施工,影响大了

二七塔附近原65米宽的路面缩到22米

治堵行动

如何通过这个"咽喉",警方给出两套方案

您赞成哪一个?如有更好建议,请致电本报热线67659999

二七广场作为市中心重要 交通节点之一,有人说,它是郑 州交通的"咽喉"。

路有多宽?警方的准确数字是:二七塔附近路面宽65米。

可让人难受的是,仅65米 宽的"咽喉",现在因地铁施工, 又要再紧紧了。

缩紧后的"咽喉"仅剩22 米的宽度了。

如何走,警方昨日拿出两 套方案。

晚报记者 孙庆辉

地铁二七广场 东侧施工即将开始

根据工期,急需进行一期东侧交通导改。围挡范围:人民路、二七路与商城大厦合围处,占道面积约2600平方米,施工周期约12个月。

这就意味着,施工方要对二 七广场东北侧周边道路进行大面 积开挖。

这里每天不仅有10万辆左右 的机动车通过,1/3的公交线路也 由此经过。

仅此次施工,如果实行单行,就会影响到人民路上9路、K9、26路等17条公交线路,西大街上60路、35路等8条公交线路的通行。

方案一

保持人民路现有线路,缩减进 出口车道

人民路机动车道由现有的5排改为3排,通行能力下降50%,人民路预计将会发生较大交通拥挤现象。

加上围挡顶端距离二七塔只有22米(原65米), 路口内通行条件较差,非机动车和机动车同时通行困难,特别是西大街与人民路交会处,非机动车进出空间太小,易发生非机动车抢占机动车道现象。

方案二

西大街、人民路、北下街形成 一个三角形的单行圈

西大街(二七广场-北下街)由西向东单行,人民 路(二七广场-北下街)由东向西单行,北下街由南向 北单行不变,组成一个环岛型的单向交通组织。

实施单行后,虽然提高了道路通行能力,但受北下 街道路交通条件限制,将会影响单行效果。

记者实地观察发现,这个方案存在一定的难度 和问题,北下街道路较窄,仅有两排车道,实施单行 后,可能会发生交通拥挤现象。

昨日下午,北下街上,记者发现,由于单位较多,道路上违规停车占了一个车道,影响该路通行。

北下街与人民路交叉口西南角为锐角,左转机动车转弯半径较小,将影响该处的单行效果。

请您发表高见

交警部门相关人员不知掉了多少根头发后,拿出这两套交通组织方案,通过晚报公布出来,请广大市民讨论选择。

如果市民有什么好的建议和意见,可以拨打本报热线67659999或61003021。 您也可把建议发到邮箱:affair@zzmetro.cn。

郑州市交通运输委员会 关于对全市道路运输车辆 进行年度审验的通告

为加强对道路运输行业管理,进一步规范道路运输市场经营行为,保障道路运输安全,按照《中华人民共和国道路运输条例》及相关道路运输管理法规的规定,结合我市道路运输工作实际,对全市道路运输车辆进行年度审验。现将年度审验工作的有关事宜通告如下:

,. 一、年度审验时间

2010年7月1日—9月30日。

二、年度审验范围

凡在我市从事道路运输经营的运输车辆,均应依据国家和我省市有关道路运输管理法规规章要求,参加年度审验。

三、年度审验内容

1.道路运输证件是否合法、有效。

2.车辆违章记录及处理情况。

3是否按规定进行车辆技术等级评定,车辆技术等级是否与经营范围相适应。按照交通部《营运客车类型划分及等级评定》(JT/T325)对客车类型等级进行复核。

4.是否按规定进行二级维护。

5年辆结构及外部尺寸变动是否合法,货运车辆结构及外部尺寸变动是否符合治理超限超载运输规定。

6. 从事道路危险货物运输罐式专用车辆的罐体有无质量技术监督部门核发的有效质量检验合格证;是否按《道路危险货物车辆标志》(GB13392-2005)的要求悬挂标志灯、牌;有无必须的应急器材和安全防护设施设备;GPS等技术设备是否齐全有效。

7.客运经营者、危险货物运输经营者是否按照省保监局、省交通厅《关于在全省实施道路运输承运人责任险制度的通知》(豫保监发[2006]1号)要求为旅客或者危险货物投保承运人责任险。

凡经年度审验合格者可以继续从事道路运输经营;审验不合格者,应按有关规定限期整改,整改后合格者可以继续从事道路运输经营活动;整改后仍不合格者,取消其经营资格。

四、因特殊原因不能按时参加审验的车辆,经批准后可延期30天;逾期未参加审验的,将按有关规定进行处理;连续两年未参加审验者,向社会通报后,《道路运输证》作废。

五、凡是道路运输证件到期的,换发新版道路运输证件。

郑州市交通运输委员会 2010年7月1日



南开大学招金融专业在职研究生

本报讯 南开大学在我省招收的金融管理方向在职研究生,日前郑州开班授课。

校方对金融系统河南班提出两点希望:立足高起点,着眼高目标,工作高标准,努力在课程设置、师资力量和管理服务3个方面成就高水平;希望学员们处理好学习和工作之间的关系,既当好领导或员工,又当好学生,勤学好问,学以致用,既要顺利完成学业,也要提升实务工作水平。

河南教学中心负责人岳万里告诉记者,本次课程班有助于落实国家人才会议的精神和要求,有助于全面提高我省金融系统从业人员的专业素质和业务水平,拓

宽他们的现代经营管理理念和金融改革创新思路,有效推动全市金融业健康、快速、可持续发展。

报名条件

国民教育系列本科以上学历,对于国民教育系列大专学历且有3年以上金融、经济、管理工作经验的报考者,我校将按规定,招收不超过招生名额10%的具有丰富实践经验的优秀高层管理人员。

网址: www.nkuemba.org 报名电话:400-700-3696 13303712029 报名送全年《郑州晚报》一份